

УТВЕРЖДАЮ
Президент Камчатской краевой
общественной организации
«Федерация футбола»


_____ А.А. Бартоломей

« _____ » апреля 2021 год

УТВЕРЖДАЮ
Директор
КГАУ «Центр спортивной подготовки
Камчатского края»


_____ Ю.А. Куракин

« 01 » апреля 2021 год

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края


_____ К.В. Хмелевский

« 05 » апреля 2021 год

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Кубка Камчатского края
по мини-футболу среди женских команд

г. Петропавловск-Камчатский
2021 год

1. Общие положения

Кубок Камчатского по мини-футболу среди женских команд в 2021 году (далее – Соревнования) проводится в соответствии с правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 15.08.2016 № 965 (с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 14.12.2017 № 1076, от 04.05.2018 № 4), в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий и физкультурных мероприятий Камчатского края на 2021 год и настоящим Положением.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития мини-футбола среди женщин в Камчатском крае;
- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и взрослого населения, создания условий для систематических занятий физической культурой и спортом;
- повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, специализирующихся в мини-футболе;
- подготовки резерва для мини-футбольных команд и спортивных сборных команд Камчатского края по мини-футболу;
- определения сильнейших женских команд.

2. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют:

- Министерство спорта Камчатского края;
- КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края»;
- ККОО «Федерация футбола».

Непосредственное руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет главная судейская коллегия (ГСК), по предложению ККОО «Федерация футбола».

Главный судья соревнований: – Войтик Лидия Сергеевна (8 961 969 98 15).

Главный секретарь – Масютина Елена Владимировна (8 914 629 45 27).

Непосредственное назначение судей на матчи осуществляется главным судьей соревнований.

3. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся с 01 по 10 мая 2021 года на открытой площадке КГБУ СШ по футболу рядом с КГАУ ФОК «Радужный» в г. Елизово (в формате 5 x 5).

Заседание судейской коллегии состоится 26 апреля 2021 года (понедельник) в 17:00 час в ФОКе «Звездный».

4. Программа мероприятия

Соревнования проводятся по кубковой системе до двух поражений. Календарь игр устанавливается главным судьей соревнований по итогам заявочной кампании.

Соревнования проводятся по действующим правилам ФИФА.

Продолжительность матча – два тайма по 20 минут.

5. Требования к участникам мероприятия и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются команды, скомплектованные на базе спортивных детско-юношеских школ и общеобразовательных учреждений, учреждений спортивного типа, спортивных клубов и юношеских объединений.

Состав команды 14 человек (**12 игроков**, 1 тренер, 1 представитель).

К участию в соревнованиях не допускаются команды, не оформившие заявочные документы, либо не имеющие допуск врача и страхового полиса от несчастного случая.

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командующих организаций.

6. Подача заявок на участие

Оформление заявки производится командирующей организацией.

В заявку для участия в соревнованиях не может быть включено большее количество игроков, и в протоколе игры и на скамейке запасных во время игры должно быть не более 12 игроков всего.

Допуск к матчу осуществляется на основании заявочного листа команды, карточки участника или документа, удостоверяющего личность (паспорт, свидетельство о рождении для игроков младше 14 лет).

Команды, принимающие участие в Соревнованиях, должны подтвердить своё участие до 01 апреля 2021 года по электронной почте: atakasport@yandex.ru

7. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по кубковой системе до двух поражений.

За победу команде начисляется 3 очка, за ничью -1 очко, за проигрыш - 0 очков, за неявку на игру, команде засчитывается поражение 0:5, а в случае повторной неявки, команда снимается с Соревнований.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счетом 0:5, а команде – сопернику засчитывается победа со счетом 5:0. В случае большой разницы по ходу матча результат остается в силе.

За участие в матче, не оформленного в установленном порядке, дисквалифицированного футболиста или футболиста, заявленного по фальсифицированным документам, команде засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде – сопернику засчитывается победа со счетом 5:0.

Если матч по решению судьи был прекращен по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается техническое поражение со счетом 0:5.

За грубые нарушения пунктов настоящего Положения команда может быть исключена из участников соревнования решением ДФС.

Игрок, получивший красную карточку, удаляется с поля с правом замены через 2 минуты или после забитого мяча в ворота его команды.

Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру. Решение о сроке дисквалификации принимается региональной федерацией футбола, проводящей соревнования в соответствии с Дисциплинарным Регламентом РФС. Игрок, получивший 3 предупреждения, пропускает очередную игру.

Несвоевременное прибытие ко времени официального начала матча расценивается как неявка команды на матч.

Протесты, незафиксированные в протоколе матча и поданные несвоевременно – не рассматриваются. Не принимаются к рассмотрению протесты, если они были поданы на решения, принятые судьей по имевшимся место в матче случаям.

8. Награждение

Команды-победительницы соревнований, занявшие 1-2 места, награждаются кубками и дипломами, игроки команд - грамотами и медалями.

Лучшие игроки соревнований (вратарь, защитник, нападающий, самый ценный игрок) награждаются памятными призами.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям правил соревнований по мини-футболу соответствующих нормативно-правовым актам, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников соревнований и зрителей, а также при условии наличия актов готовности объектов

спорта к проведению спортивно-зрелищных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Руководители школ, клубов (команд) несут ответственность за поведение своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей матча.

Руководство проведением соревнований несут солидарную ответственность совместно с оргкомитетом по проведению соревнований за поведение зрителей, безопасность зрителей, официальных лиц, членов клубов, команд, а так же любого другого лица, выполняющего определенную миссию на каком-либо матче от имени футбольных клубов и федерации.

Оргкомитет по проведению соревнований совместно с руководством спортивного сооружения несет ответственность за обеспечение общественного порядка и безопасности (до, во время и после окончания матча) на спортивном сооружении и прилегающей к нему территории, руководствуясь при этом настоящим Положением и инструкцией РФС «О мерах по обеспечению безопасности футбольных матчей, проводимых на территории Российской Федерации в рамках РФС, УЕФА, ФИФА, а так же других международных организаций».

Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения на спортсооружении беспорядков среди зрителей (до, во время и после матча) рассматриваются региональной федерацией футбола, проводящей соревнования. Санкции за нарушение Правил игры и настоящего Положения, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд, налагаются в соответствии с Дисциплинарным Регламентом РФС.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утверждёнными приказом Министерства России от 09.08.2016 г. № 947.

Меры, направленные на предупреждение распространения COVID-19 при организации и проведении соревнований, обеспечивать в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта России и Роспотребнадзором 31.07.2020 г. (с учетом изменений и дополнений от 19.08.2020 и от 13.11.2020).

10. Условия финансирования

Расходы по командированию команд на соревнования (проезд до места проведения соревнований и обратно, питание и проживание в период проведения соревнований) несут командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований несет КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края» и ККОО «Федерация футбола», а именно: изготовление печатной продукции, награждение победителей турнира, информационное сопровождение (рассылка положения), освещение турнира в СМИ, обеспечение и оплата медицинского обслуживания – за счет средств КГАУ «Центр спортивной подготовки Камчатского края», призы лучшим игрокам – за счет средств ККОО «Федерация футбола».

